



Кинкажу – одно из самых обаятельных животных. Розовато-коричневые ладошки и носик, густая, мягкая шерсть, большие, смысленные глаза. Так и хочется взять на руки и как следует потискать.

Формально кинкажу относятся к хищникам, но питаются, преимущественно, фруктами. В ареале обитания этого цепкохвостого медведя растет очень ценная порода дерева – бальса. Бальсовая древесина легче пробки. У этого дерева очень большие цветы. Кинкажу, благодаря длинному языку, легко достают нектар из глубины цветков, заодно вымазывают мордочку пыльцой. Переходя к следующему цветку, они переносят на него пыльцу, опыляя бальсовые деревья.

Обаяние, неприхотливость этих родственников енота и небольшие размеры сделали их желанными в виде домашних любимцев. Для комфорта им нужен довольно большой вольер, не клетка, где необходимо организовать древесную крону для лазания. Едят они фрукты, яйца кисломолочные продукты.

Эти животные не конфликтны, но психологической зависимости от людей у них нет, поэтому, при малейшем дискомфорте, без намеков, кинкажу может укусить. Известны случаи, когда домашние кинкажу кусали своих хозяев за лицо: их внешность вызывает желание поцеловать, но они не любят, чтобы такие крупные существа как люди, приближались к ним ртом.

Содержание кинкажу - Еноты, все о енотах, места обитания енотов, домашние еноты

Автор: Administrator

19.06.2012 00:00 - Обновлено 21.06.2012 18:41

Кинкажу можно полюбоваться и в зоопарке. В 2008 году он поселился в московском зоопарке, экспонируется в отделе, имитирующем джунгли Южной Америки вместе с другими животными. Будучи энергичным и подвижным, кинкажу ломает декорации, имитирующие его природную среду обитания. Привык к людям, которые ежедневно обслуживают вольер, пытается контактировать с посетителями.